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Exercise 6.1

Uy 1. feT e R A, AABC & i1 HivT J1d BIE|
F

AQ1zs

c.D
&
E

§: £BAC = 180° — LCAF = 180° — 112° = 68°

£BCA = 53° (NG HIoN)

AABC T,

£ABC + £BCA + £BAC = 180°

= £/ABC + 53° + 68° = ZABC + 121° = 180°

= £ABC = 180° - 121° = 59°

3fd: FIYST ABC & < BI0T 53°,59° T 68° | (ZA = 68°, ZB = 59°, 20 = 53°)

uy 2. o ®, AABC U THaTE YT 31 R ¥ 2x, 2y SR 2z & W F1d BRI

g: faa 8- AABC U THaTg By ]
£ABC = 2CAB = 2BCA = 60°

= +ABC + 2ABP = 180° &% T &0
= 2/ABC + z = 180°

= 60° + z = 180°

=z = 180° - 60° = 120°



AABP T,

2ABP + «BPA + 2PAB = 180°

= 120° + x + 22° = 180°

= x = 180° — 142° = 38°

AAPQ T,

2APQ + «PQA + QAP = 180°

= X + 38°+ (22° + y + «BAC) = 180°
= 38° + 38° + 22° + y + 60° = 180°
=y + 158°= 180°

=y = 180°-158° = 22°

3fd: x = 38°, y=22°dz=120°

us 3. R W AABC 1 YWITT AB 3R AC I SHHRT: E 3R D a% q¢1T 741 8| Ife 2CBE
3R ~BCD & JHIGHTSIP HHTT: BO 3R co fag o W fiyera € ot R #ifoe i

2,BOC = 90° -7 &I
A

e

AABC A, ZA+ /B+ £C =180°

= Lx+ Ly+ £z =180°
= Zy+ £Lz=180° - Lx
Ly Lz £x .
i A 14 L B ..
= 5 5 (1)
Ad, ~LABC+ £ZCBE =180°
(@ g™ Fo7)

= Zy+ £CBE =180°



1 1 180°

= =—Zy+-ZCBE = =90°
2 2
= % ZCBE =90°- %2
= ZCBO = 90=—§ ...(3i)
T ZACB+ £BCD =180° (3@ g o)
=3 Zz+ ZBCD =180°
- 1.l pep-180
2 - 2

1 £z

= £z+ ZBCO=90° = £BCO =90°- ==

..(111)
ABOC H, ZCBO+ cho + ZBOC =180°

= (90=— ? ) (90* > )+ ZBOC =180°
(|, (i) 9 i) F)
— 180°- [ 23" + %] + ZBOC =180°

= sBOC =180°-180° + [%+ -2—]
— /BOC = ?+ ?—900 _AX (g, )

3fa fag

Uy 4. R A, 2P = 52° 3R LPQR = 64° £1 Tf¢ QO 3R RO HHTT: LPQR 3R LPRQ &
TUfGHTS® 8, a1 2x 3R 2y & A 919 PITI
P




g faar §- «p = 52°,

£PQR = 64°

APQR T,

2P + «PQR + 2QRP = 180°

= 52° + 64° + 2QRP = 116° + 2QRP = 180°
= /QRP = 180° — 116° = 64°

= 2y =3 /QRP = 7 x 64° = 32°

AOQR H,

£0OQR + 2QOR + ~ORQ = 180°

= 32° + £x + 32° = £x + 64° = 180° [+ £OQR = £PQR, £0RQ = 2y]
= /x = 180° - 64° = 116°

us 5. Rea ¥, af AB || DE, ZBAC = 35° 3R ~CDE = 53° 8, dl ~DCE JTd Sfog|
B

P
L

=
>

AT35°

d: AB || DE

2A = £E = 35° (UPHTIR HI0N)
¢<DCE + 2D + «E = 180°

= «DCE + 53° + 35°

= «DCE + 88° = 180°

= «DCE = 180° - 88° = 92°

uy 6. o &, afe a1t pQ 3R RS fag T WR 39 UPR ufaede &l &1 fF 2PRT =
40°, ZRPT = 95° 3R ~TSQ = 75° § @l 2SQT BT A JTd HIoIQ |
P
95
20°




8: APRT T,

£PRT + £RTP + 2TPR = 180° [AYS & Tl D10 I TN = 180°]

= 40° + £RTP + 95° = 180°

= £RTP = 180° — 40° — 95° = 45°

= £5TQ = £RTP (NI HIN

STQ = 45° [+ 2RTP = 45°]

ATQS T,

= £SQT + £5TQ + £TSQ = 180° [[AYS & Tl DIV &I TRT = 180°]
= £SQT’ + 45° + 75° = 180° [+ 25TQ = 45°]

= £SQT = 180° — 45° — 75° = 60°

us 7. R ¥, APQR @Y Y=t QP ik RQ 1 135° HHRT: fawgaii s iR T a& Semn
a1 81 9fe £SPR = 135° 8 3fR 2PQT = 110° 8, @ 2PRQ JTd BT/

'-1"

89 2PQR = 180° - 110° = 70°

ZSPR = 2PQR + 2QRP (SZSHITN = S{=RITYTE HI0T BT )
= 135°= 70° + 2QRP

= £QRP = 135° - 70° = 65°

uy 8. R ¥, afd PQ L PS, PQ || SR, 2SQR = 28° 3R 2QRT = 65° &, t x 3R y & M
Td BifoE|

Q
P -

28"

65°




8: ASRQ T SfSHI0T U T[0T T SUTNT h’d §T, 2QRT = £RQS + £QSR
65° = 28° + QSR [ £QRT = 65°, LRQS = 28°]

£QSR = 65° — 28° = 37°

3§ PQ || SR TYT fadds 3@ PS I HH: P TUT S TR BT g |

2PQS = £QSB = 37° (THTR HIU)

APSQ T,

£PSQ + 2PQS + £5PQ = 180°

=y + 37° + 90° = 180° [QSR = £SQP = 37°]

=y = 180° - 90° - 37° = 53°

= x = 2PQS = 37°

¥ 9. o &, APQR @Y YT QR ! g s 9 Femar T 81 afe 2PQR 3R LPRS &
TR UTSS frg T W e & o) Ry #Rm % 2QTR = 7 .QPR R

P T

Q R S

§: APQR H,

dlgl 2PRS = 2P + 2Q

— 3TTEI LPRS = 7 2P +72Q

= /TRS =3 2P + 2TQR ...(I

QT TUT RT HHTT: 2Q TUT LPRS & HIUT JHGHTSD & |
£Q = 22TQR TUT TR £PRS = 22TRS
AQRT' H,

3 2TRS = 2TQR + 2T (i)

W (i) AT (i) T,

3/,P+ £2TQR = 2TQR + 2T

= l:- 4P = 2T

=3 2QPR = 2QTR

= /QTR = 3 2QPR

Y 10. TP FAYST ABC BT HIUT A JHSIV §| BC R TS fIg L SHUPR 8 & AL L BC
g1 R FIfSe 2BAL = 2ACB



g9 f3T1 8- AABC BT BT A THHBIU B |

AT 2BAL = 0

£LAC =90° -0 dUT £LCA = a

st & <fiHl PIon &1 9T 180° BT 7
AALC H,

2LAC + £ACL + 2CLA = 180°

= (90°-06) + a + 90° = 180°

= 180°-0 + o = 180°
=>oa=180°-180°+06 =10

=0 =aq.

3Hd: £BAL = 2ACB

sfa R
oy 11. fasdt RYS & FIoi &1 U 2: 3 : 4 31 39 YT & &A1 S 319 S|

8 YT o I DIV T SUId = 2:3: 4
Wﬁﬁﬁ%?ﬂﬁfa’ﬂm 2x°, 3x° H%IT4X°%I
2x + 3x° + 4x° = 180°

= 9x° = 180°

= x° = 20°

o= BT = 2x°, 3x°, 4x°

=2 x 20° 3 x 20° 4 x 20°

= 40°, 60°, 80°



Exercise 6.2

UY 1. TP GHSgYS & 8 YSE & @Y

(i) 9% TH! SiEHIUN & AT HT N FarsT|
(ii) TP SfEHIV &1 ATY FdRT|

(i) T} 3T P10 & HIY &1 TNT J1d T |
(iv) T® 3{=d: BT BT HIY J1d BT |

ga:fqw g, n=8
(i) SfERION % |19 &1 4 = 360° fAfv=a & 2
(i) e |fghToT FH T = ?’ﬁ._@.:.ﬂﬁ; -
n

(iil) G 27 BIUN H AT = (n —2) x 180°
=(B-2)x180° =6x180° =1080°

(iv) Tk 3T=1: 10 & HH
_(n—-2)x180° _(8-2)x180° _ 6 x180°

n 8 8

=135°

Y 2. Th 9gY & T 3: BN BT INT 2160° B 1 Ot TgY DI fpa-it Yrd gt~

B: n YT a7l IgYS o 3= HIVN DI ART = (2n — 4) JHBIUT
= 2160° = (2n — 4) x 90°

= (2n-4)=24

S>2n=24+4=28

>n=14

3{cl: YSTI3T o1 T = 14

UY 3. T 137° &b YD 3=: HIVT qTAT DIy THIGYS 1 TPl 82 SIg BIfeg|

B: AT 137° & UAD 3f: D107 AT GHIGYS &1 Tehdl & dl YD 31=: PHI0T BT A

13702 (n—2)x180°
I
= 137° n = 180° n -360°
= {180°-137°)n =360°
= 43° n = 360°
= n= 360° =8372

30



n T AT 37T YT Pt WA guf WA Gt AR 3fck: 137° o YA 31 PHIv arell
JHEgYS el gl gl gl

uy 4. few e R & LCED, ~BDE I ST |

B C
<G 98 75°
D
E
P07 BT AT 180° BIAT & |

/A ++2C+ 2E =180°

= 31°+ 75° + LE = 180°

= 106° + £E = 180°

= +«E = 2CED = 180° — 106° = 74°
= «BDE = 31° + 98° = 129°

Miscellaneous Exercise

fafaer wywTar

we 1. afe fosdt Ay o &t S1v1 90° TE 30° | & &, @ T RT HIvT B
(A) 90°

(B) 30°
(C) 60°
(D) 120°

3R : (O)

od ; Y & forg, AT Ry wior g, @
90° + 30° + x = 180°
Ul x = 180° — (90° + 30°) = 180° — 120° = 60°

uazéwﬁaﬁ%zﬂﬁaﬁvﬁ%mﬁma@rﬁz:3:4%,a‘r3'\q%mat%aﬁw?ﬂ
g B
(A) 80°
(B) 60°



(C) 40°
(D) 180°

3R : (A)

WW%%&H%@?W 2X, 3xﬁm4x%,
@ 2x + 3x + 4x = 180°

= 9x = 180°

= x = 20°

&Y TSI HIUN = 4x = 4 x 20° = 80°

Y 3. TP JHATE FAIYS & TS HIvT I AU §:
(A) 90°

(B) 3

(©) 45°
(D) 60°

3R : (D)

Y 4. T TGS & IRI DIV DI AT HTUTT 1:2: 3: 4 § <l SAD T BIC HIUT
Ak LS

(A )120°
(B) 3
(C)18°
(D) 10°

3R : (B)

Hohd : AT IS & BI0T x, 2x, 3x AT 4 B
dd x + 2x + 3x + 4x = 360°

= 10x = 360°

=X = 36°

37d: I BIeT BIUT = x = 36°

uy 5. for ®, AABC @Y YT BC &) fIg D 99 Semar AT 81 Afe A = 55° 3R 4B =
60° gl df LACD S WU &:



A
5‘5‘

60°
B C D
(A) 120°
(B) 110°
(©) 115°
(D) 125°

I : (O)
Tobd : LACD = 2B + 2A = 60° + 55° = 115°

Y 6. TP Y & Gt 3= HIVI oI aHT 3
(A) 720°

(B) 360°

(C) 540°

(D) 1080°

3R : (O)

WN’C’H\W%W n==56
3f=q: PIUN BT AN = (n - 2) x 180°
= (6 - 2) x 180°

= 4 x 180°

= 720°

gsn.wn YGIT AT TEYS DI YTl B TP &1 o H H 911 § g IiSSHIVN BT AT
|

(A) n FHBIO

(B) 2n THSITT

(C) 2n — 4) HGITT

(D) 4

31X : (D)



U 8. nguﬁﬁumehaﬂmn%a‘rmmﬁ P01 B HIY 3:
(A) 7 - 3igl

(B) %) THBIUT
(C)nwmw
(D) 2n FHDIOT

3R : (B)

uy 9. 91 frft By &1 T B107 30 Q S0 & T & /1R F, A 98 Ay ¢ va:

(A) gafgarg AYs
(B) 3ifmpIvr Ayt

(C) gHaTg Ay
(D) JHDHIUT Yl

3R : (D)

WW%@%W =x°%Y° z° g
T TR, y° = x + z° (@F) ....(i)
dYTx°® + y° + z° = 180° ...(ii)

. () 9 (i) 9,

y® +y° =180°

= y° = 90°

31dt: T8 Y TSI Ay B |

Y 10. TP FAYS BT TP IRSHIU 105° 3 U S0P a1 S-RTIUTE IV RIER & |
30 | YIS RIS PIVT 3

(A) 37%
(B) 52>
(C) 721
(D) 75°

37X : (B)

Hahd : AT SRIARE PI0T x § al
X + x = 105°

= 2x = 105°

> X = 52%



% 11. fHA BYsT & Hol FT1 U 5:3: 7 81 98 AYS 8 T:
(A) DU Y

( )Wﬁuﬁr

(C) TP FAYS

(D) FHfgaTg Ay

3R : (A)

o : faaT g, SO T SUd = 5:3: 7
Wﬁ?ﬁﬂj\_ﬂéﬁ?‘ﬂ:ﬁw 5x, 3x?‘[2ﬂ7x%"I
5x + 3x + 7x = 180°

= 15x = 180°

=>x=12

3d: A D5 x 12,3 x 12,7 x 12

= 60°, 36°, 84°

= DI AY

uy 12. gfe fFd BYS &1 TP H1vr 130° B, O 3= 1 SV & JHfGUSTH! & dH
PT HIUT B Jhal g

(A) 50
(B) 6

(@) 145
(D) 155°

31X : (D) ]
Tobd : ~,BOC = 90°+ 3 ZA
. . A\ a A 1
3(d: 2 BN & JUIGHTSTDR! b &I BT = 90° + 7 x 130° = 90° + 65° = 155°




Uy 13. R H, LA $ 419 FASTI
A

1125 120°
B c

e

2ABC = 180° - 112° = 68°
2ACB = 180° - 120° = 60
AABC T,

<A + 2ABC + 2£ACB = 180°
= £A + 68° + 60° = 180°
= £A + 128° = 180°

= £A = 180° - 128° = 52°

Uy 14. o #, 2B = 60° 3 2C = 40° §1 A HT HIY FATST|
A

60° 40°

ga:

AABC T,

<A+ 2B + 2C = 180°

= 2«A + 60° + 40° = 180°
= £A + 100° = 180°

= «A = 180° - 100° = 80°

¥ 15. ' ¥ m || QR, @ QPR &1 AU SA15TI
. m P
50°

45°




g a8 m || QR, UM forg S X m WR B
.m P S
50°

45°

Q

£QRP = £RPS = 45° (THTR DI
37d: QPR + 50° + 45° = 180°

= +/QPR + 95° = 180°

= +QPR = 180° — 95° = 85°

Uy 16. fau T R & LA F1HIU gd15TI

A D
82°
100° 95°
B C

ed:

£ABC = 180° - 100° = 80°

+DCB = 180° — 95° = 85°

<CDA = 180° - 82° = 98°

THST b TRI S:PHI0N DI AT = 360°

= £ABC + «BCD + 2CDA + «DAB = 360°
= 80° + 85° + 98° + DAB = 360°

= 263° + «DAB = 360°

= +«DAB = 360° - 263° = 97°

Y 17. TH GGYS & TR 3(=T: PIT 40°, 75°, 125° 3R 135° ¢ f UrId B0 H1 Y
Iargu|

T: TIYST & Trdl 3= HI0N BT aT = (2n — 4) ABIOT

40° + 75° + 125° + 135° + x = (2 x 5 — 4) x 90° (H[T x UT=dl B0l n = 5)
= 375° + x = 540°

= x = 540° — 375° = 165°

3(d: UT<dl PHI0T 165° B



Y 18. TH GHAGYS BT YA ASSHIVT 45° § <l STP! YoI3il o1 T Ja1s¢|

°d:
s afnm = 360

n
360° ael®
= = p= =85

45°

45°

n
aTa: el & 6 8 2

Y 19. T GHIGHTFA YolT3i &) T&=AT 12 8 A SYP UAD 3 HIV HI HIY
ELIEY

el
n=12
T 3T HI0]
(12-2)x180° 10x90° 900°
- = = =150°
12 6 6

37d: SIS HI9 150° Fl

Y 20. TH 9gYS & 9} 31 BN BT T THS 10 THSIVT B A YoIrai I "=
qarsu|

B: IgYS o 3f=: HIUN BTN = (n - 2) x 180°
10 IHSDITT = (n - 2) x 180°

= 10 x 90°= (n - 2) x 180°

=>Mn-2)=5

>n=7

31: YoTaff Bl e 7 B
Y 21. TT 110° Y & YAP 3(~: DIV BT B3 UP dg Yo 81 TPpdl 82 Sild DI |

ga: fAU U §gYS &1 U DIl = 110°

YA dfgthIu = 180° — 110° = 70°

3 AT YoT3ff Bt WA n |

T SgYSl b Tt IfgSHI0T BT AT = 4 FHBIUT
SFESHIUN BT ANT = 4 DIV

n x 70° = 360°



= n = 5.14, Sifds T Yol AT 81 ]
3{d: 110° U o YA 3fwcl: HIUT dTell U IgYSl o] ol bl

UY 22. fe UH AABC H 2A + «B = 2C B, A1 AABC FT HIH TST HIVT JTd I

Bd: LA + 2B = 2C
3T BV C Jao IST DI g |

Y 23. TP ATYS & I 3:H 0N HT GRTHd Jd P |

ga: fear g, n = 8 da gt 3i: 1o H71 TN
= (n-2) x 180°

~ (8-2) x 180°

- 6 x 180° = 1080°

Y 24. TH GUSIYS & YIS 3(+: HIUT B WY JTd BIT

el

fe 2, n =10 7@ TAF 3 HIU H AY

_(n=2)x180° _ (10-2)x180°
n 10

=8x18° =144°

Y 25. TH YT BT YSI13ii HI Th 81 HH 6 d¢11 | U SieSHIv1 HHRT: 110°, 130°
Td x° §, df x° BT HIH JTd BIoY|

T T IgySll H U ST 1 AR 360° BT B
31 110° + 130° + x° = 360°

= x° = 360° - 240°= 120°

= x° = 120°

Y 26. TH YSYS BT TP +:HIUT 165° 3§ 3R Y YAP 3(: I HT AT x° B,
AY HI0T BT HIY TA15T |

TA: AP 3= DIV BT A n Yol dTel SgYST o GHT 3wT: BIUT HT AN = (2n — 4) FHDIUT
5x° + 165° = (2 x 6 —4) x 90° = 8 x 90° = 720°



x° = 111°
3T AT BT 111° H &

Uy 27. R H, AB || DC B °f 3T T | HIUN | £x, 2y TUT 2z FTA

8¢ ABJ|| DC |

2x = 102° (THIR DI

3R 88°= 22° + 7

7 =88°—-22° = 66°

(- SEHIUN = ST SRR 31=: DI T TN AB|| DC T BC fades X g1)
88° + y = 180° (U Bl 3R o 3f=: HIVI I TNT 180° P SRIER BIdl ©)

y = 180° — 88° = 92°

Uy 28. fau MU RV, 2x TUT 2y F AT T BT ST&T 2x - 2y = 10° B

P
A
; 120°
2

ga: faar g

Zx =2y =10° ...(i)

Zx + 2y = 120° ... (i)

@IV = GIFT SR 3f=: PIVI BT ARTHT)
FHIBRI (i) T (i) BT e T

LX— 2y + £x + 2y = 10° + 120°

= 22£x = 130°

= £X = 65°

= X + 2y = 120°

= 2y = 120° - zx = 120° - 65°= 55°

Q

Y 29. Th IgYS A &t H101 oo Ul T AHSIVT 3 3R AW YA S 150° &
IR g d TEYS DI YaA13fi BT I=AT J1d DI |



T: U1 9gYST H G THSIUT & S{QATdT 150° & n PHIVT § dl 37 SeSHITT 30° & Biil| 3fck:
SgYSI & SfehIUI T AN

90° + 90° + n x 30° = 180° + n x 30° = 360°

= n x 30° = 360° — 180° = 180°

>n=6

T FAYSE =6 +2 = 8
usrso.%qwﬁaﬁ,ﬁgaﬁﬁqﬁnxuy:muc

A D
y

X
B Cc

BW: LABC + 2x = 180° (RGP HIvT )

= £ABC = 180° - £x ...(i)

I TR, 4CDA+4y—180°&®$W§m)

£CDA = 180° - 2y ..
agﬁa%ameﬂ-—crhﬁﬁvﬁmm(zxmo = 360° BT |
A + 2C + £CDA + £ABC = 360°

= /A + 2C + (180° — 2y) + (180° — £x) = 360° (FHI (i) 4 (ii) )
= £A + 2£C + 360° - («x + 2y) = 360°

= £A + £C = 360° - 360° + £X + 2y = £X + 2y

sfa RrsH |

Ty 31. fRT U R A, 2x FTd FISIE TT ¥ETE BO UL CO PHTT: «B UH .C P
JHGHTS® T

8d: AABC & faIg,
ZA + £ABC + LACB = 180° (ﬁﬁﬁ%?ﬁq‘rﬁvﬁmlﬂmsmm%’)

:-4A+J4ABC+:'4ACB— J =90°



3 ZA + 20BC + 2OCB = 90° ...(i)
fearg, BO 9 CO U £B T £C b JHAGHND & |
£BOC + 2OBC + 2OCB = 180° ...(ii)

IR (i) 7 ¥ (i) g W

/BOC + 2OBC + 2OCB -3 2A - 2OBC — 2OCB = 180° — 90° = 90°
= /BOC -3 2A = 90°

= /BOC = 90° + 3 A

= x = 90° + 3 x 80° = 90° + 40° = 130°

Uy 32. R ® 2Q > 2R, PA BT QPR BT JHTGHTSP & 94T PM L QR | R Fiferu|
ZAPM =3 (2Q - 2R)
P

Q M A R

§: T 21, APMR T IeshI0T B |

21 =24+ 25+ 2R ....(>I)
£2, APMQ &1 SfgSHIT 3|
22 =23 + 2£Q ..(ii)

21 =242 =90° ...(iii)

Q M A R
B (i), (i) T (iii) T,
24 + 25+ 2R =23 + 2Q

AfPT 25 = 24 + 23

>24+ 23+ 24+ 2R =243 +2£Q
=224+ 2R =+£Q

=224 =+2Q-«R
=>44=%(4Q—4R)

— /APM =7 (2Q - <R)

sfa RrgH|



Additional Questions

3T gyl Uy
CRECIRIRRE]
Y 1. BYS & 991 HIi BT IThE RIER a1 3

ws 3. fHdt oft Aye # 39 F $4 fFar v g1 8 Iad 372
(A) Up
(B) &l
(C) dH
(D) IR

uy 4. R H, x STHME B

(A) 85°
(B) 75°
(C) 65°
(D) 95°
THd : x = 180° — 40° — 7 = 140° — 55° = 85°



Y 5. Th dgYSl & Gt afgspion &1 a7 giar 21
(A) (2n — 4) x 180°

(B) 2 x 180°

(C) (n—2) x 180°

(D) =
Uy 6. i A x &Y 419 gR -

135°

1075

) R
T Q X\

(A) 135°
(B) 125°
(C) 115°
(D) 105°

Y 7. FgYS & Q. &1 A1 1 T8} 8 TPl 8-
(A)yn>3
(B)yn<3
C)n=3

(D) n = == (3FF)

Y 8. TEYS H YOIl 1 TWT T W ATIRD BI0T HT A
(A) SGar T

(B) TedT

(C) §H & &.

(D) 378 ¥ P Tel

Y 9. 3PYS ¥ fawull &1 Twam gift
(A) 10
(B) 20
(C) 30
(D) 40

Y 10. SIYS | 3=1:DIVN BT ANTHS gRTI-
(A) 1440°
(B) 1430°



(C) 1420°
(D) 410°

SYIRHATT

1. (B)
2. (B)
3. (C)
4. (A)
5. (B)
6. (C)
7.(B)
8. (A)
9. (B)
10. (A)

Sfaagadia/agia uyR
Y 1. 1 B3 091 Y GUT 8, Forad gt wivr sk aivr g2

T U1 Y Tva 81 & Foraw 3 i aiftres 11 8, it 59 fRufa & i wion &1 o
a1 gHBIU T HfYH B S|

U 2. 1 B3 0T Y TUT 8, ora# St wivr =g S gl
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